



Иерарх Антиохийской Православной Церкви посетил Нижегородскую епархию



Служба коммуникации ОВЦС, 05.08.2024. 29 июля – 1 августа 2024 года викарий Патриарха Антиохийского епископ Ларисский Моисей, совершающий по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломничество в Русскую Православную Церковь, посетил Нижегородскую епархию.

В поездке его сопровождал сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям Г.К. Шилин.

По прибытии в Нижний Новгород архипастырь посетил Нижегородскую духовную семинарию, кафедральный собор в честь святого благоверного князя Александра Невского, Нижегородский Кремль, а также ряд храмов и монастырей города.

30 июля в архиерейской резиденции г. Арзамас состоялась встреча епископа Моисея с

митрополитом Нижегородским и Арзамасским Георгием, в которой также принял участие мэр Арзамаса А.А. Щелоков. Митрополит Георгий рассказал иерарху Антиохийской Церкви о развитии церковной жизни в возглавляемой им епархии и реализуемых в ней проектах. В свою очередь владыка Моисей поблагодарил его за теплый прием и выразил радость от посещения святых мест, связанных с именем преподобного Серафима.

В тот же день архипастырь в числе почетных гостей присутствовал на XIII Международном фестивале-конкурсе православной и патриотической песни «Арзамасские купола», приуроченном ко Дню Крещения Руси и празднованию в честь обретения мощей преподобного Серафима.

31 июля, в канун празднования обретения мощей преподобного Серафима Саровского, епископ Ларисский Моисей принял участие во всеобщем бдении в Троицком соборе Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря. В сам день праздника иерарх вместе с сонмом архипастырей Русской Православной Церкви сослужил председателю Синодального отдела по монастырям и монашеству митрополиту Каширскому Феогносту за Божественной литургией на площади перед Преображенским собором Дивеевской обители.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92037/>